



In unseren Adern fließt Farbe.

NÁBYTOK

# Moderný interiér s modrou kuchyňou

Skúpil Truhlárství z Velkých Bílovic v České republice sa zaoberá komplexnými realizáciami interiérov rodinných domov na mieru, ale výnimkou nie sú ani zákazky na vybavenie vínnych pivníc, reštaurácií, hotelov a penziónov. Vyrába všetok nábytok, dvere, okná, schodiská a vráta. Majiteľ spoločnosti, pán Miroslav Skoupil a jeho tím, neustále sledujú najnovšie trendy v dizajne, materiáloch a technológiách, ktoré potom využívajú pri svojich realizáciách.

Pán Miroslav Skoupil najprv svoju živnosť prevádzkoval popri zamestnaní, ale klasické remeslo, ktoré sa vyučil, a predovšetkým vôňa a krása dreva ho uchvátili natoľko, že sa od roku 1997 stolárčine venuje naplno. Teraz je z malého stolárstva už veľká a stabilná firma s desiatkami zamestnancov, ktorí už od roku 2009 pracujú s profesionálnymi farbami a lakmi od ADLER. Dosah pôsobnosti jeho firmy nie je zďaleka obmedzený len na južnú Moravu. Medzi referenciami stolárstva sú realizované interiéry spokojných zákazníkov po celej Českej republike.

„V roku 2009 sme vybudovali novú modernú dielňu s ukázkovým showroomom, kde sa nám, ako dúfame, podarilo vytvoriť príjemné prostredie pre našich súčasných i budúcich klientov. Pozitívne ohlasy na našu prácu nás posúvajú dopredu, a preto sa neustále rozrastáme a budujeme. Aktuálne pracuje vo firme tím 27 zamestnancov, a práve súdržnosť kolektívu a odovzdávanie profesných zručností sa odráža v kvalite odvedenej práce najviac“ dopĺňa pán Skoupil.

## Rodinný dom v Moravskom Žižkove

Jedna z nových realizácií – rodinný dom v Moravskom Žižkove – z roku 2023 je skvelým príkladom vkusného a moderného interiéru. Skúpil Truhlárství sa v interiéri postaralo o niekoľko kľúčových prvkov. Vstavaný nábytok a interiérové dvere na mieru sú vyrobené podľa návrhu interiérového dizajnéra z dubovej dyhy, ktorá bola ošetrená lakom ADLER

### O projekte

#### Realizačná firma

Stolárstvo:

Skoupil Truhlárství  
[www.skoupiltruhlarstvi.cz](http://www.skoupiltruhlarstvi.cz)

### Použité produkty



PUR-Antiscratch HQ



Pigmpopur G50

**PUR-Antiscratch** v hlboko matnom variante, čo dodalo celému interiéru skutočne moderný a sofistikovaný vzhľad.

## **Nevšedná dizajnová kuchynská linka**

Kuchynská linka na mieru bola vyrobená s dôrazom na detailnú konzultáciu s klientom. Nevšedné farebné prevedenie kuchynských dvierok, ktoré boli lakované krycou farbou ADLER **Pigmopur** v odtieni RAL 160 60 10 a pre mimoriadne vysokú odolnosť následne ešte prelakované odolným nábytkovým lakom ADLER **PUR-Antiscratch** v hlbokom mate, je skutočnou čerešničkou na torte v torte tlmených odtieňoch. Žiarivo červené interiérové doplnky potom len podčiarkujú svieži a nevšedný vzhľad celého interiéru. Celkovo je tento interiérom harmonický, funkčný a plný vkusu. Ďalšia skvelá práca od Skoupil Truhlárství!

# Galéria

